A fizikai nyiras jelenségét legjobban egy asztalon nyugvoé kartyacsomag lapjainak egymason valo elcsuszasaval lehet
szemléltetni: a lapok az asztaltél mért magassaguk ardnydban (C - magassag) cstusznak el az asztallal parhuzamos
irdnyban.
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Adott egy téglalap, amelynek bal alsé sarka az origoban van, szélessége A (1 < A < 100), magassaga pedig
B (1 < B < 100). Készitsiink programot (i62.pas, ...), amely a téglalap bal alsé sarkat az origobdl a képernyd
(P, Q) koordinataju pontjaba (—200 < P,Q < 200) folyamatosan — rajzfilmszertien — eltolja, mikdzben (ugyancsak
folyamatosan) C' aranyud nyirast alkalmaz ra.




